



总第9160期 零售价1元
出版物号:CN43-0041

2021年1月13日
星期三 庚子年腊月初一

今日版面 8

官方微博:@三湘都市报
官方微信:三湘都市报

报料热线(0731)
84326110

确保到明年6月全面建立林长制

中办国办发文,明确设立省级总林长,以林长制促“林长治”

>>A02

宁乡挖出万枚“窖藏”古钱币

专家:数量多、跨度大、保存好,多为宋代古钱币;疑与“靖康之难”有关

>>A03



灯光“山水画”

长沙“一江两岸”城市提亮工程进行灯光调试



扫一扫
看视频新闻



本报1月12日讯 1月12日晚,家住长沙市岳麓区的刘女士在湘江西岸散步时发现,江对岸的高楼幕墙上,动态的灯光“画”出了橘子洲头、爱晚亭等景点。据了解,本月初,长沙“一江两岸”城市照明提质建设工程已进入灯光调试阶段,近期江边两岸楼宇、7座跨江大桥、岳麓山和橘子洲景区,将初步呈现提质后的光亮效果。

根据计划,长沙“一江两岸”城市照明提质工程将按照“增亮、补齐、提质、维修”的原则,以“一山、一洲、两岸、四组团、七桥”为重点实施部分,采用5G等高科技手段,实现两岸灯光联动控制,灯光颜色可依据季节、节日的变化而有所变化,完成一江两岸的夜景照明从基础模式到重要节点整体联动的主题模式升级。

“一山”即以岳麓山为中心;“一洲”即以橘子洲为中心;“两岸”指东西两岸建筑及景观;“四组团”为万达组团、杜甫江阁组团、保利组团、金融中心组团;“七桥”包括三汊矶大桥、福元路大桥、银盆岭大桥、橘子洲大桥、猴子石大桥、湘府路大桥、黑石铺大桥7座跨江大桥。

“两岸”中的东岸将统一天际线,形成连绵都市轮廓,而西岸在视觉上则追求安静雅致,利用灯光描绘山线、水线、城线、洲线四线,展现画意山水。

■记者 周可

图/视频拍摄 王珏 何佳洁 顾荣
视频剪辑 刘品贝

我省首笔医保个人账户异地支付成功落地

>>A04

长株潭市民跨市购药消费有保障啦

除夕火车票今日开售!抢票、退票时间有变化

本报1月12日讯 2021年铁路春运已拉开帷幕,按照网上提前30天售票的规定,今天可以购买腊月二十九的火车票,明天可购买除夕当天车票。

返程方面,1月19日开售2月17日(正月初六)火车票;1月28日开售2月26日(元宵节)火车票。

据广铁集团介绍,春节前火车票从目前预订情况来看,

旅客出行热门方向为珠三角往湘、鄂、川、渝、黔、桂等方向,有部分余票;其他非热门方向均有余票。

需要注意的是,自1月1日起,12306网站售票服务时间,由每日6:00~23:30,提前到每日5:00~23:30。12306网站退票业务办理时间调整为全天24小时。同时,退票截止时间由开车前25分钟调整至车票发站

开车前。

铁路部门提醒广大旅客,春运期间出行,请戴好口罩,认真做好个人安全防护。为做好疫情防控,铁路部门将严卡风险人员购票、进站和乘车,实行旅客和职工全员测温,严格落实佩戴口罩、通风消毒、预留隔离座位等措施,筑牢铁路疫情防控防线。

■记者 和婷婷 实习生 彭丛梅

城事

郑能量获评全国年度十大正能量人物
“让幸福来敲门”新春公益行动启动

>>A06

经济

改善型需求增加
大平层丰收年:
长沙日均卖出7.6套

>>A08